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Candia Mega Slabs







www.abmcosmos.com

Grandi lastre che offrono infinite possibilita di design. Le lastre Candia, che sono emblema del “Made in Italy”, forniscono gres porcellanato di alta qualita in formato
160x320 cm. La migliore tecnologia esistente e le grandi varieta di design permettono di adattare le nostre lastre all’utilizzo per mobili, pavimenti, rivestimenti e facciate
ventilate.

Large slabs that give endless design possibilities. Candia Mega Slabs, which are emblematic of ‘Made in Italy’, provide high quality porcelain stoneware in large format of
160x320 cm. Cutting-edge technology and large variety of aesthetic designs allow to satisfy every intended uses as furniture branch, floor and wall coverings and the
ventilated facades.

EFUERIR, THREETATE.  Candia Mega Slabs ¥ (i e A,  RALSBRAY SORFIHE B fh,  160x320 e KBRS, miRH T2, Boa Hemliet, &
MR, ATZMATEEG T, ENRE . DinasEl. KA. SMEE ST

Candia Mega Slabs
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MARMO — MARBLE - K H %51

Un innegabile tocco di lusso e opulenza
An undeniable touch of luxury and opulence

pedibEEs




PUNTA DEL BALZO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z ik KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /&
6,5 mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | #E L
Naturale Matt M} 3%

Levigato Polished i

Honed Honed B&E3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

USRI EERAEME, BN 6.5 3 12 =K - /Mg iT #4300

¥
”

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com




Creare uno splendido bagno simile a una spa
Creating a stunning spa-like bathroom

FTIE4 NIRRT KA =

e
=
-

Ceramics of Italy




TOFANA DI MEZZO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



www.abmcosmos.com

Trasforma la tua cucina in un luogo
di incontro.

Transform your kitchen into a
meeting point.

A1 10 63 3 22 PR L IR AR AL




FUMO DI PREDOI

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



Venature eleganti e morbide si combinano per creare qualcosa
di organicamente bello.
Elegant veining and smooth combine to create something that is
organically beautiful.

MRS, I — g A2 DI ENT .

e
¥
”

Ceramics of Italy
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TOFANA DI ROZES

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



www.abmcosmos.com

L’eterna eleganza dei marmi piu pregiati
incontra il design contemporaneo.

The eternal elegance of the finest marbles
meets contemporary design.

DUHERIREE A e 7 — o AR B

i € =

Qeramics of Italy
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SASSOLUNGO DI COLLALTO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

Ceramics of Italy

A

www.abmcosmos.com



L'inserimento di un pavimento in marmo nello
spazio lascera la stanza sontuosa e invitante.
Fitting a marble floor design in the space will leave
the space opulent and inviting.

KB U A 2 23 [ A1 R 17— g T 2 2

FHNIRGE -




www.abmcosmos.com

CIMA DI MEZZ0O

FORMATI / SIZES | ##&

SPESSORE / THICKNESS / /& FINITURE / FINISHES | #E T2

160x320 cm 160x160 cm 6,5mm 0.25" Naturale Matt M 3

63"x126" 63'x63" "« Formato disponibile solo su richiesta ordine minimo 300 mq. LEVigatO Polished Mﬁlﬁ

. Size available only on request, MOQ 300 sqm Honed Honed E“%_‘ﬁlﬁ
ﬁ RF USSR, M T R 300 7k

Ceramics of Italy



www.abmcosmos.com

CIMA VALFREDDA

FORMATI / SIZES | ##&

SPESSORE / THICKNESS / /& FINITURE / FINISHES | #E T2

160x320 cm 160x160 cm 6,5mm 0.25" Naturale Matt M 3

63"x126" 63'x63"  « Formato disponibile solo su richiesta ordine minimo 300 mq. LEVigatO Polished Mﬁlﬁ

. Size available only on request, MOQ 300 sqm Honed Honed E“%_‘ﬁlﬁ
ﬁ RF USSR, M T R 300 7k

Ceramics of Italy



www.abmcosmos.com

GRAND NOMENON

FORMATI / SIZES | ##&

SPESSORE / THICKNESS / & /% FINITURE / FINISHES | #E T2

160x320 cm 160x160 cm 6,5mm 0.25” Naturale Matt M 3

63"x126" 63'x63"  « Formato disponibile solo su richiesta ordine minimo 300 mq. LEVigatO Polished Mﬁlﬁ

. Size available only on request, MOQ 300 sqm Honed Honed E“%_‘ﬁlﬁ
ﬁ* RF USSR, M T R 300 7k

Ceramics of Italy



18




PUNTA DEL BERT

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



www.abmcosmos.com
~

Adorabili marmi reinterpretati in
rivestimento a parete e coperture
per armadi uniscono bellezza
classica e gusto contemporaneo.
Lovely marbles reinterpreted in a
wall and cabinet covering that
combines classical beauty with
contemporary taste.

KRB BREEFIBE M S5 5 7 32
SISk

20




CIMA DE' PIAZZ|

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



Le superfici lucide dei rivestimenti sono arricchite dalle strutture
tridimensionali e da soluzioni decorative geometriche che entrano in
armonico contrasto con le venature del marmo definendone una
nuova modernita.

The glossy surfaces of the wall coverings are completed by three-
dimensional structures and geometric decors, which establish an
attractive contrast with the veining of the marble, defining a new
modernity.

AR KRB E & HARGE IR, 5 MK L, Bt
T B A




CIMA NERA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



www.abmcosmos.com

I versatili ed eterni toni della terra creano interni accoglienti e
invitanti.

Timeless and versatile earth tones create cozy, inviting
interiors.

IR, 28 528 7 [A) i B A 1) i
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P1Z DE LAVARELA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -

MOQ 300 sgm.

FOHU S E SRR, RN 6.5 51 12 22K - F/MEiT & ¥300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



www.abmcosmos.com
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CIMA DI FLOITE OVEST

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / /&
12 mm 0.47”
2cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori 12mm

- ordine minimo 300 mq.

Size available only on request, in 12 mm thickness - MOQ 300

sgm.
AN B R PEGE, RS 122 K- 5/ M i 2 830071 77K

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com
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CIMA DEL VENTO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



Il design delle piastrelle in marmo
per pavimenti puo estendersi fino
ai rivestimenti.

Marble tiles design for floors can
extend up to the wall, too.
KA BERE BT AT DA BE 4T
{RF AR o

Ceramics of Italy




www.abmcosmos.com

CIMA DELL'ACQUA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR ’ PN g\ \
FORMATI / SIZES | ##&

-

160x320 cm 160x160 cm

63"x126” 63"x63" *

SPESSORE / THICKNESS / &/ ' U Y VY

6,5 mm 0.25" \ ' TA

12 mm 0.47” g A 2 ) (
2¢cm 0.78” / > ¢

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

P
T

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori

6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mq. ¢ \
Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness - :

MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

’ ﬂ | ' :
-

Ceramics of Italy

31



www.abmcosmos.com

I marmo é rappresentato in questo rendering moderno di una
cucina contemporanea. Questa pietra brilla su un piano di lavoro
quadrato con bordo a cascata.

Marble is showcased in this modern rendering of a contemporary
kitchen. This stone shines on a square, waterfall edge kitchen
countertops.

%#ﬁiﬂ%@ﬂu@ﬁ%ﬁt}%%ﬁdﬁtz‘ﬁﬂﬁ%% Bl Sunse &
75 o
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CORNETTO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / /&
12 mm 0.47”
2cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori 12mm
- ordine minimo 300 mq.
Size available only on request, in 12 mm thickness - MOQ 300

sgm.
AN B R PEGE, RS 122 K- 5/ M i 2 830071 77K

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com






MUCLA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / /&
12 mm 0.47”
2cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori 12mm
- ordine minimo 300 mq.
Size available only on request, in 12 mm thickness - MOQ 300

sgm.
JUHU R BRI, Ry 12 2K - /T #9300 F 5K

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com
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CIMA ROSSA DI MARTELLO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



Il verde della pietra & un’ottima combinazione con i mobili marroni.
The green in the stone is a great compliment to the brown cabinets.

AR AU S IR O 25 7

¥
o

.
Ceramics of Italy




www.abmcosmos.com

\

LOSETTA

Gres Porcellanato ; ' ] A
Porcelain Stoneware £ F \

AR | § 1/ Y-
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm t/ | \
63"x126” 63"x63” * / ‘ ' \
/ y . A
SPESSORE / THICKNESS / Z/% '
6,5mm 0.25” t
12 mm 0.47” 4
2cm 0.78” : \
FINITURE / FINISHES | &L % 14 , F1% . W}
Naturale Matt M3t M\ o ” R :
Levigato Polished #iy / A \
Honed Honed EE3 g/ \§
w
f / X \
*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mq. . ; ¥ \ N
Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness - P L
MOQ 300 sgm. ; £ i
RS BEsRAR G, BN 6.5 5] 12 22K - /M il B 300 / &7 \

=

Ceramics of Italy
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P1ZZ0O DI VALLOMBRINA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -

MOQ 300 sgm.

FOHU S E SRR, RN 6.5 51 12 22K - F/MEiT & ¥300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



La combinazione di colori chiari aiuta questa
cucina ad apparire spaziosa.

The light color scheme helps this kitchen
appear spacious.

T AT AR 5 MO S
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PUNTA DI VALLE

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

’ ﬁ
-

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com

43



44

\y




PAN DI ZUCCHERO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com






CRODA GRIGIA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com
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I ripiani in marmo sono amati per la loro semplice bellezza.
Marble countertops are beloved for their simply beauty.

REEAT & TR KL T B SR T 45 32 35 %%
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CRODA DELLA CALVA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



www.abmcosmos.com

¥
o

-
Ceramics of Italy
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www.abmcosmos.com

CRODA DELLE CORNACCHIE

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z L KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /&
6,5 mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3%

Levigato Polished ##i

Honed Honed EE3#

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

USRI EERAEME, BN 6.5 3 12 =K - /Mg iT #4300

e

”
Ceramics of Italy



www.abmcosmos.com
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DOSSOBELLO DI DENTRO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -

MOQ 300 sgm.

FOHU S E SRR, RN 6.5 51 12 22K - F/MEiT & ¥300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



e
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Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com

Materiali caldi. Superfici tattili. Prodotti che

raccontano una storia.
Warm materials. Tactile surfaces. Products

with a story to tell.

RISV IHA A B ORI RS .
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MONTE ROSA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

DD N

FORMATI / SIZES | #/#&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5 mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt M 3¢

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com






CIMA DELLA LOMBARDA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

DD N

FORMATI / SIZES | #/#&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5 mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt M 3¢

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -

MOQ 300 sgm.

FOHU S E SRR, RN 6.5 51 12 22K - F/MEiT & ¥300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



www.abmcosmos.com

Una zona perfetta per rilassarsi durante la giornata. Questo grande
muro offre una scena serena.

A perfect area for relaxing the day away. This grand wall gives a
serene scene.

ENRSE TEA 10— Ko
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TOFANA DI DENTRO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



Questo bellissimo bagno da una dimostrazione di forza circondato da questi
maestosi motivi.

This beautiful bathroom makes a statement surrounded by this impressive
patterns.

RENCIE 73 [ E e




www.abmcosmos.com

MONTE BIANCO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z ik KR
FORMATI / SIZES | ##&

®y

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5 mm 0.25”

12 mm 047 \ ,
2cm 0.78” b4 OV dsd B
FINITURE / FINISHES | BT Z A 417"
Naturale Matt M3 40 vy

Levigato Polished ##i
Honed Honed B3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori \ !
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg. ¢ 5
Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness - ' | :

MOQ 300 sgm.
RN BRI, RN 6.5 8 12 22K - /i & 4300

e

”
Ceramics of Italy






P1ZZO DELLE VEDRETTE

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /&
6,5 mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | #E L
Naturale Matt M} 3%

Levigato Polished i

Honed Honed B&E3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori

6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -

MOQ 300 sgm.

RGPS SRR, JRJ% 6.5 Bt 12 222K - f/M 1T #5300

-
Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com
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www.abmcosmos.com

SASS QUEDER 7WINY Y e Y A ¥ AN

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZE ik KR
FORMATI / SIZES | ##&

Y
s

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / /Z/%
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | #@E T >
Naturale Matt M} 3%

Levigato Polished i3t

Honed Honed Bt

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

E;%&?ﬁ%ﬁi JEPEH 6.5 BY 12 K - F/hiR 1T #9300

e

»
Ceramics of Italy




Il marmo blu & sempre stato associato a serenita e calma.
Blue marble has always been associated with serenity and
calmness.

BRI EESHE, RITRE.
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CIMA D'ERA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z L KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / £/
6,5mm 0.25”
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES | BT Z
Levigato Polished ##3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

FOHU S E SRR, RSN 6.5 51 12 22K - F/MEiT & ¥300

e

-
Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com







CIMA CRENCH

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /&
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RPN BRI, RN 6.5 87 12 22K - H/MEEIT & 9300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com







www.abmcosmos.com

MOUT PERS - ) o | | Y BN

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /&
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

»
Ceramics of Italy

71






www.abmcosmos.com

CRISTALLINO D'AMPEZZO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /&
6,5 mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | #E L
Naturale Matt M} 3%

Levigato Polished i

Honed Honed B&E3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

FSHURESREEGE, JEREN 6.5 5k 12 =K - f/MEEiT #8300
Tk

Ceramics of Italy




E innegabile che il marmo nero dia sempre un
tocco di eleganza ed esclusivita a qualsiasi
ambiente.

It is undeniable that black marble always gives a
touch of elegance and exclusivity to any
environment.

SRAOOCH 8 TR s e R 2 (A U




CRODA NERA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /&
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RS ESRIEGE, RN 6.5 88 12 22K - Hr/MEiT 84300
RVES

ﬁw-

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com







SCORLUZZ0

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z G KR
FORMATI / SIZES | #/#&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / /&
12 mm 0.47”
2cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori 12mm
- ordine minimo 300 mq.
Size available only on request, in 12 mm thickness - MOQ 300

sgm.
ROCH R BRI, JERE 122K - /N IT 383007 77K

of Italy

www.abmcosmos.com







www.abmcosmos.com

CIMA MATTINA FORMATI / SIZES | #i#& SPESSORE / THICKNESS / Z/&
6,5 mm 0.25”

Gres Porcellanato - o - N
- ormato disponibile solo su richiesta ordine minimo 300 mq.
Porcelain Stoneware Size available only on request, MOQ 300 sgm.

AR PN RFIUSZERALAE, f5e/ M IT B 9300777 K

FINITURE / FINISHES | @ T Z
Naturale Matt M 3¢

160x320 cm  160x160 cm Levigato Polished #lt
6311X126n 6311X63n * Honed Honed F’g:"lt




PIETRA PREZIOSA — PRECIOUS STONE - B B#M %5

80









GRAN PARADISO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z L KR
FORMATI / SIZES | ##&

-

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / /Z/%
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | #@E T >
Naturale Matt W 3

Levigato Polished #ii

Honed Honed Bt

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

J;;fi;%ﬂ\?gﬁ%?%&, JEPEH 6.5 BY 12 K - F/hiR 1T #9300

e

”
Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com




Le pietre preziose esprimono |'essenza del lusso, dell'eleganza,

della classe e della bellezza e sono |'ultimo tocco di perfezione

per qualsiasi interno, dal classico al moderno, dal romantico al

contemporaneo.

Precious stones express the essence of luxury, elegance, class

and beauty, and are the ultimate touch of perfection for any

interior, from classic to modern, from romantic to

contemporary.

zﬁgi‘i%%\ POHE. AL ANSENN, &= N B2 e
v
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TRIANGOLO DI RIVA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / £/
6,5mm 0.25”
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES | @ Z
Levigato Polished i

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

JSHURESRBEHE, JEREN 6.5 5k 12 =K - i/ MEEiT #8300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com







SASS RIGAIS

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / £/
6,5mm 0.25”
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES | #E L Z
Levigato Polished #i3

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RS BRI, RSN 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & N300

-
Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com
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Un bagno tutto marmo crea un look coeso
senza essere opprimente.

An all-over marble bathroom creates a
cohesive look without feeling overwhelming.

SR E e R — .
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www.abmcosmos.com

T

PUNTA ROSA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z ik KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / £/
6,5mm 0.25”
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES | @ Z
Levigato Polished i

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

JUSHU R ERAEME, BN 6.5 3 12 =K - /MR iT #4300

¥
-

.
Ceramics of Italy
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CIMA DI VALMALA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z ik KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /&
6,5 mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | & T Z
Naturale Matt I %%

Levigato Polished i

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

USRI EERAEME, BN 6.5 3 12 =K - /Mg iT #4300

e

”
Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com
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PIETRA — STONE -G #f % 5

Le lastre di pietra sono curate nei minimi dettagli creando motivi unici.
Stone slabs are touched with the finest of detail that creates a unique pattern.

RN, BRI B 5 .
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CATINACCIO D'ANTERMOIA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

DD N

FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / £/
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt M 3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori 12mm
- ordine minimo 300 mq.
Size available only on request, in 12 mm thickness - MOQ 300

sgm.
RN SR IR, JEAEN1222K - Fe/MEETT 5 9300°F 772k

[ s
Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com
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RAGOLA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z ik KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /&
6,5 mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | & T Z
Naturale Matt I %%

Levigato Polished i

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

FSHURESREEGE, JEREN 6.5 5k 12 =K - f/MEEiT #8300

i

-
Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com




b

Le lastre di colore scuro esibiscono toni distinti all'ambiente. 4
Dark color slabs exhibit distinct tones to the area. :

RO BT R AL A R, 2 DO kR O HE




SAS DAI CIAMORCES

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /&
6,5 mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | @ Z
Naturale Matt M} 3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

JSHURESRBEHE, JEREN 6.5 5k 12 =K - i/ MEEiT #8300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com







MONTE EMILIUS

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z L KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /&
6,5 mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | BT Z
Naturale Matt W 3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

JUSHU R ZRAEME, BN 6.5 3 12 =K - /MR iT #4300

e

-
Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com







CIMA FALKNER

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z ik KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /&
6,5 mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | @ Z
Naturale Matt M} 3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

JSHURESRBEHE, JEREN 6.5 5k 12 =K - i/ MEEiT #8300

i
o

-
Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com
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www.abmcosmos.com

ALMERHORN

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZE ik KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / /Z/%
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | @ T >
Naturale Matt I 3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

E%ﬁﬁ%ﬁ%fﬁ JEEEN 6.5 50 12 22K - e/t iT #4300

e

”
Ceramics of Italy






CIMA PISCIADU

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z ik KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / £/
6,5mm 0.25”
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES | #E L
Naturale Matt M} 3%

Levigato Polished i

Honed Honed B&3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

FSHURESREEGE, JEREN 6.5 5k 12 =K - i/ MEEiT #8300

e
g
"

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com







www.abmcosmos.com

SAS DE MESDI FORMATI / SIZES /| ##§ SPESSORE / THICKNESS / /&
6,5 mm 0.25”

Gres Porcellanato - o - N
K ormato disponibile solo su richiesta ordine minimo 300 mq.
Porcelain Stoneware Size available only on request, MOQ 300 sgm.

AR PN JRSFUS BRI, i NETT B 9300 7K

D FINITURE / FINISHES | #E L2

Naturale Matt M} 3¢
160x320cm  160x160 cm Levigato Polished #lit
63"x126” 63"x63” * Honed Honed BE3t

o
-

-
Ceramics of Italy




CRODA ROSSA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z L KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / /Z/%
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | #@E T >
Naturale Matt W 3

Levigato Polished #ii

Honed Honed Bt

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

J;;%&%ﬁ?%f# JEPEH 6.5 BY 12 K - F/hiR 1T #9300

e

»
Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com
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PIZ MIARA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z ik KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /&
6,5 mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | & T Z
Naturale Matt I 3%

Levigato Polished ##i

Honed Honed EE3#

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

USRI EERAEME, BN 6.5 3 12 =K - /Mg iT #4300

e

”
Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com
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CEMENTO E ALTRI — CEMENT & OTHERS — 7K & J% 34t Z 51l










VIOZ

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt M 3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RS BRI, RSN 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & N300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com






GRAN PILASTRO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z L KR
FORMATI / SIZES | ##&

-

160x320 cm 160x160 cm
63"°x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z/%
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | @ T >
Naturale Matt I 3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

i#;{&%ﬁﬁ%ﬁ%, JEREN 6.5 51 12 22K - H/MEEIT & 9300
\/7‘5‘\

e
-
Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com







MESULE

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z ik KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /&
6,5 mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | @ Z
Naturale Matt M} 3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

JSHURESRBEHE, JEREN 6.5 5k 12 =K - i/ MEEiT #8300

g
-

-
Ceramics of Italy
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CIMA LIBERA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / /&
6,5mm 0.25”
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt M 3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RS BRI, RSN 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & N300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com



CIMA DEL SEGNALE

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z L KR
FORMATI / SIZES | ##&

-

160x320 cm 160x160 cm
63"°x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / 2/
6,5 mm 0.25”
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES | @ T >
Naturale Matt I 3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

);#;XQE\ZESJ‘E?%@%, JEREN 6.5 51 12 22K - H/MEEIT & 9300
\/7‘5‘\

e
-
Ceramics of Italy
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CRODA DI CENGLES

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / £/
6,5mm 0.25”
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES | @ Z
Naturale Matt M} 3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

JSHURESRBEHE, JEREN 6.5 5k 12 =K - i/ MEEiT #8300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com
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CIMA DELLE POZZETTE

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZE ik KR
FORMATI / SIZES | ##&

-

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / /Z/%
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | @ T >
Naturale Matt I 3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

J;;;;XQEZEEK%Q‘%, JEEEN 6.5 50 12 22K - e/t iT #4300

e

[ o
Ceramics of Italy




CANDIA Mega Slabs potrebbe trasformare il tuo camino con -
un nuovo look moderno.

CANDIA Mega Slabs could turns your fireplace into a brand
new modern look. )
CANDIA Mega Slabs B [HIBLAR RS . ey




NEVOSO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / /&
6,5mm 0.25”
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt M 3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RS BRI, RSN 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & N300

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com
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MARMOLADA DI PENIA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Z L KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / 2/
6,5 mm 0.25”
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES | @ T >
Naturale Matt I 3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

);;;%&Eﬁ‘z?%ﬁ%, JEEEN 6.5 50 12 22K - e/t iT #4300

e
[
Ceramics of Italy







MAGRO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / £/
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt M 3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori 12mm
- ordine minimo 300 mq.
Size available only on request, in 12 mm thickness - MOQ 300

sgm.
RN SR IR, JEAEN1222K - Fe/MEETT 5 9300°F 772k

[ s
Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com




La continuita materica tra superficie e bordi delle lastre in
gres porcellanato a tutta massa & un vantaggio estetico che
soddisfa i piu alti standard progettuali.

Material continuity between the surface and edges of full-
body porcelain slabs is an aesthetic advantage that satisfies
the highest design standards.

TR R KR IR T 48— % o
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PUNTA DELLA VEDRETTA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
& ik KR

Tutta Massa

Full Body

LAY

FORMATI / SIZES | #i#&

160x320 cm
63"x126”

SPESSORE / THICKNESS / E /&
12 mm 0.47”
2cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Levigato Polished #i3
Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -

MOQ 300 sgm.

FOHU B REEHE, RSN 6.5 51 12 222K - H/MEiT & ¥300

e
ﬁws

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com
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CIMA DI MOIA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

DD N

FORMATI / SIZES | #/#&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5 mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt M} 3%

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

JSHUN BRI, JRREN 6.5 81 12 222K - f/MEEIT 85300

www.abmcosmos.com







ROSSINI

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

ZJFiiE KR
FORMATI / SIZES | ##&

160x320 cm 160x160 cm
63"x126” 63"x63” *

SPESSORE / THICKNESS / Z /%
6,5mm 0.25”

12 mm 047

2¢cm 0.78”

FINITURE / FINISHES | E T Z
Naturale Matt I 3

Levigato Polished #i3

Honed Honed E&E3¢

*Formato disponibile solo su richiesta negli spessori
6,5mm o 12mm - ordine minimo 300 mg.

Size available only on request, in 6.5 or 12 mm thickness -
MOQ 300 sgm.

RSB RIS, JRIE N 6.5 8% 12 222K - H/MEIT & 9300

’ ﬁ
-

Ceramics of Italy

www.abmcosmos.com
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CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS — ¥ 36 &

GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE / & Jiifi - GRUPPO D’APPARTENENZA / CLASS / #f125 UNI 14411 - Bla GL

CARATTERISTICHE [ UNITADIMISURA | VALORE MEDIO | _ VALORE PRESCRITTO |  METODO DI PROVA
FEATURES | UNIT OF MESUREMENT | MEAN VALUE | REQUIRED STANDARDS | TEST METHOD
A ¥ Wl = B 4L FEHIE PR AEE R ¥ UK iR
DIMENSIONE LATI CONFORME
DIMENSIONS - LENGHT AND WIDTH % ACCORDING | +/-0,6 MAX UNI EN ISO 10545-2
JRSF - KA R qE
RETTILINEITA DEI LATI CONFORME
SIDES STRAIGHTNESS % ACCORDING | +/-0,5 MAX UNI EN ISO 10545-2
EERSAES "E
ORTOGONALITA DEI LATI CONFORME
SIDES ORTOGONALITY % ACCORDING | +/-0,6 MAX UNI EN SO 10545-2
JNIER A
PLANARITA CONFORME
FLATNESS % ACCORDING | +/-0,5 MAX UNI EN ISO 10545-2
R FE
SPESSORE CONFORME +/-5 MAX
THICKNESS % ACCORDING DFAR;X?ECEEE ADR'EE”C:SE UNI EN ISO 10545-2
RE Ha MER R {
ASSORBIMENTO D’ACQUA CONFORME
WATER ABSORPTION % ACCORDING | <0,5 UNI EN ISO 10545-3
K 3 "E
SFORZO DI ROTTURA CONFORME
BREAKING STRENGHT N ACCORDING : 17sooooSsEESstEESsS§;77'55 UNI EN I1SO 10545-4
PirsnE qE ’
MODULI DI ROTTURA CONFORME
BREAKING MODULUS N/mm2 ACCORDING | >35 UNI EN ISO 10545-4
e FE |
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CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS — ¥ 36 &

GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE / & Jiifi - GRUPPO D’APPARTENENZA / CLASS / #f125 UNI 14411 - Bla GL

CARATTERISTICHE | UNITA DI MISURA | VALORE MEDIO | VALORE PRESCRITTO | METODO DI PROVA

FEATURES | UNIT OF MESUREMENT | MEAN VALUE | REQUIRED STANDARDS | TEST METHOD
B FR 2 AL FEHE PrAEE K AR
MODULI DI ROTTURA CONFORME
BREAKING MODULUS | N/mm2 | Accorbing | >35 UNI EN I1SO 10545-4
MRS i)
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE VALORE DICHIARATO
COEFFICENT OF LINEAR THERMAIL - EXPANSION | ‘MK [-1] a7,00 | DECLARED VALUE UNIEN SO 10545-8
SRR 22 | BRI ME
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI RESISTE
RESISTANCE TO THERMAL SHOCK |  REsisTS |  PASSACC. TO 10545-1 UNI EN 1SO 10545-9
nAEN i)
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO CONFORME
CHEMICAL RESISTANCE | AccorbinGg | MINGB UNI EN ISO 10545-13
itk 22 i)
RESISTENZA AGLI ACIDI E ALLE BASI A BASSA CONCENTRAZIONE METODO DISPONIBILE
RESISTANCE TO ACID AND LOW CONCENTRATION BASES ULA |  METHOD AVAILABLE UNI EN ISO 10545-13
T R FPAEG TR Al A&
RESISTENZA AL GELO RESISTE
FROST RESISTANCE | ResisT | PASSACC.TO 10545-1 UNI EN ISO 10545-12
IR A=)
RESISTENZA ALLE MACCHIE CONFORME
STAIN RESISTANCE | AccorDING | MINIMUM CLASS 3 UNI EN ISO 10545-14
it 5 S 4 i)
DUREZZA SCALA MOHS
SURFACE HARDNESS | 58 25 [EN 101]
it B 14 I




Le lastre possono essere fornite sia in cassa che su cavalletto. Slabs can be packed in crate or on A-Frame. i i KR ] LA RFEhER A B ZE E,

CASSA CRATE A8

CASSA CRATE K#5 160x320 cm 63”x126”

FORMATO SIZE R ~t> 345x175x37 cm 136”x69”x14”

PESO VUOTA EMPTY WIGHT E& > 120 KG

CASSA CRATE A#5 160x160 cm 63”x63”

FORMATO SIZER ~t> 170x179x40 cm 67”x70.5”x16”

PESO VUOTA EMPTY WIGHT E £ > 76 KG

IMBALLI — PACKAGING— A1 3%

www.abmcosmos.com

LASTRA SPESSORE MQ / LASTRA KG / MQ LASTRE / CASSA MQ / CASSA KG / CASSA
SLAB THICKNESS SQM / SLAB KG/SQM SLABS / CRATE SQM / CRATE KG / CRATE
N EE K/ KR DF/FEAK N TP N ] FBHK/KRFE DNFT/KRFE

160x320 cm ”

6373126" 6,5 mm/0.25 5,12 /5,25 16 15 76,8 1.228,8
160x320 cm " 9 (Lev./Honed) 46,08 (Lev./Honed) 1.336,32 (Lev./Honed)

63"x126" 12 mm /0.47 512/5.25 29 10 (Matt) 51,20 (Matt) 1.484,80 (Matt)
160x320 cm ”

63”x126” 2cm/0.78 5,12 /5,25 49 5 25,60 1.254,40
160x160 cm ”

63”%63” 6,5 mm /0.25 2,56 16 30 76,80 1.228,80

160x160 cm ”

63”%63” 12 mm/ 0.47 2,56 29 15 38,40 1.113,60




CAVALLETTO A-FRAME - A B 37 28

CAVALLETTO IN LEGNO WOOD A-FRAME K#fA Bl 28
CAVALLETTO A-FRAME > 330x75x200 cm 130”x30”x79”

PESO VUOTO EMPTY WIGHT &£ > 240 KG

CAVALLETTO IN METALLO METAL A-FRAME £ /8A B3 28
CAVALLETTO A-FRAME > 330x75x200 cm 130”x30”x79”

PESO VUOTO EMPTY WIGHT E= > 130 KG

www.abmcosmos.com

CAVALLETTO A-FRAME

LASTRA SPESSORE MQ./ LASTRA KG / MQ LASTRE / CAV. MQ / CAV. KG / CAV.
SLAB THICKNESS SQM / SLAB KG/SQM | SLABS/A-FRAME |  SQM / A-FRAME KG / A-FRAME
KR EE EHK/KIR D /EAK RKik/A BIZZ 2R SERK/ATIZEE NF/A RIS ZE

160x320 cm j

o3 130" 6,5mm /0.25 512 /5,25 16 50 256,00 4.09600
160x320 cm "

o3 126" 12 mm/ 0.47 5,12 /5,25 29 24 122,88 3.563,52
160x320 cm ”

o3 126" 2¢m/0.78 5,12/5,25 49 14 71,68 3.512,32
160x160 cm ”

e 6,5mm /0.25 256 16 - - ;

160x160 cm 12 mm/ 0.47" 2,56 29 - - -

63”x63”
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MOVIMENTAZIONE E STRUMENTI CONSIGLIATI SUL CANTIERE
HANDLING AND RECOMMENDED TOOLS ON SITE KHRiz#i 5 2 f 1 B FH I

Le casse (o cavalletti) devono essere inforcate dal lato lungo con le forche da 2,5 mt. Le Lastre devono essere movimentate in verticale e nel caso di
ponti 'imbragatura deve essere fatta con corde di canapa (sconsigliate catene di acciaio) per evitare rotture e/o sbeccature. In caso di stoccaggio su
cavalletti di metallo questi devono essere rivestiti (legno o gomma).

Cases (or stands) must be lifted from the long side by placing 2.5 m long forks under them. Slabs must be vertically handled and, in case of bridges, the
slinging must be made using hemp cloth (steel chains are not recommended) to prevent any breakage and/or chipping. In case of storage on metal
stands, the latter should be coated (wood or rubber).

Per prese multiple si consiglia di utilizzare un bilancino e delle cinghie in tela distanziate sul fondo e sulla parte superiore da uno spessore in legno di
lunghezza leggermente superiore al pacco lastre (come mostrato in figura 2). In questo modo la tensione esercitata durante la movimentazione non
grava sulle lastre evitando rotture del materiale Attenzione: vertificare sempre la portata massima di carico.

For multiple grabs, the use of a lifting beam is advised, with canvas straps spaced out on the base and on the top by a wooden spacer slightly longer than
the slab pack (as shown in figure 2). In this way the tension generated during handling is no applied to the slabs, avoiding the breakage of the material.
Warning: always check the maximum load.

NON SOVRAPPORRE MAI VOLUMI DIVERSI, PER EVITARE ROTTURE \

TO AVOID BREAKAGE, NEVER STACK DIFFERENT VOLUMES

Per la movimentazione 0 consigliato utilizzare i kit in alluminio appositamente studiati per le lastre. | kit, dotati di ventose, limitano le torsioni e
consentono il trasposto sia manuale (sempre in verticale) che su carrello. Per la movimentazione manuale sono necessarie 4 persone, movimentando
in verticale dal lato lungo.

Use of the aluminium kits specially designed for the slabs is recommended for handling. The kits, with suckers, limit torsion and permit transport (always
vertical) both manually and on forklift. 4 people are required for manual handling, handling vertically fromthe long side.
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INFORMAZIONI SULLA POSA
LAYING INFORMATION % 5 KoM 2 25 1

TRADITIONAL FLOOR LAYING

Description and technical features

CANDIA Mega Slabs require the adhesive to be applied both on the setting bed and on the back of the slab.
For flooring require the following conditions:

- A flat surface;

- Clean and free from dust, scraps and any lumps of cement;

- The setting bed must be uniform and have already undergone the drying shrinkage process;

- Repair of any cracks;

- Any uneven parts on the surface must be filled with suitable levelling compounds.

Instruments required

- Cement-based powder adhesive for full spread, class “C2E according to EN12004 and S1 according to EN12002 standards”;
- 3x3 mm square toothed trowel and 15 mm round toothed trowel;

- Frame with suction cups for handling or double suction cups;

- Non-bounce plastic mallet 170x370 mm;

- Levelling system: base clip + wedge + pliers.

Processing stages:
BONDING TO THE FLOOR
1) Ensure that the surface to be covered is solid, flat and free from dust and oil/grease.

2) Use the adhesives described above mixed according to the specifications indicated in the technical data sheet of the chosen adhesive.

www.abmcosmos.com

3) Spread the adhesive onto the surface to be covered with a 15 mm round toothed trowel across an area of 5/10 cm more than the dimensions of the

slab.

4) With the slab in a vertical position on the handling frame, spread the adhesive onto the back of the slab with a 3x3 mm square toothed trowel.

5) Using the frame with suction cups, bring the slab into a horizontal position and lay it.

6) To guarantee uniform bonding of the slab, the special 170x370 mm non-bounce plastic mallet must be used, tapping from the middle towards the

edges so as to remove any air pockets between the back of the slab, the adhesive and the surface to be tiled.
7) Using the levelling system
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LEVELLING SYSTEM

The levelling system aims to guarantee perfectly levelled floors simply and quickly, eliminating any
unevenness between the slabs.

The levelling system is strongly recommended for laying CANDIA Mega Slabs.

Instruments required

- Base clip;

- Wedge;

- Adjustable pliers for installing floors/wall tiles.

Application of the levelling system

Positioning the base clip:

a) After spreading the adhesive, insert the base clip below the CANDIA Mega Slabs on the 4 sides.
b) Depending on the format of the slab, position one or more supports for each side of the slab.
c¢) Position the slab.

Inserting the wedge:

a) Insert the wedge in the slot of the support, taking care not to exceed the breaking point.

b) To make inserting the wedge easier, it is recommended to use the adjustable pliers.

Removing the support:

www.abmcosmos.com

a) Once the adhesive has dried, the protruding part of the support can be separated from the base clip by tapping with your foot in line with the joint.
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WALL COVERING WITH HIDDEN MECHANICAL SAFETY HOOK

The laying system with hidden mechanical safety hook on 6 mm CANDIA Mega Slabs allow the wall covering to be installed in complete safety with a
great impact.

For this application system, the CANDIA Mega Slabs are pre-processed in the factory, so that it is delivered to the site already equipped with the hidden
mechanical safety hook, sealed onto the back of the slab and complete with protective film on the back.

Instruments required

- Handling frame with suction cups;

- Cement-based powder adhesive for full spread, class “C2E according to EN12004 and S1 according to EN12002 standards”;

- 15 mm round toothed trowel;

- 3x3 mm square toothed trowel;

- Gas-powered nailing machine and relative nails

BONDING TO THE WALL

1) Ensure that the surface to be covered is solid, flat and free from dust;

2) Cement-based powder adhesive for full spread, class “C2E according to EN12004 and S1 according to EN12002 standards”;

3) Spread the adhesive onto the surface to be covered with a 15 mm round toothed trowel across an area of 5/10 cm more than the dimensions of the
slab;

4) With the slab in a vertical position on the handling frame, spread the adhesive onto the back of the slab with a 3x3 mm square toothed trowel;

5) Using the handling frame in a vertical position lay the slab;

6) Before releasing the slab from the handling frame, ensure that the adhesive will hold it in place;

7) To guarantee complete bonding of the slab and eliminating any air, tap from the middle towards the edges using the non-bounce plastic mallet;

8) Before bonding the next slab, fix the hidden mechanical hook to the wall with the relevant nails (length 27 mm) using the gas-powered nailing
machine. In order to guarantee that the mechanical hook is properly fixed, it is recommended to use the suitable gas-powered nailing machine, which can
ensure a constant supply of energy.
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PULIZIA, MANTENIMENTO E CURA
CLEANING, MAINTENANCE AND CARE &V 43 f{f7:

Per la pulizia quotidiana 0 consigliata acqua tiepida ed eventualmente un detergente di uso quotidiano, per sporchi piw intensi sono consigliati:
- Acido: detergenti acidi, disincrostanti, rimuovi cemento es. Viakal.

- Alcalino: detergente basico, ammoniaca, sgrassante es. Chante Clair, Cif.

- Solvente: solvente universale, diluente, acquaragia, alcol

- Ossidante: candeggina, acqua ossigenata.

Dopo l'utilizzo sciacquare sempre abbondantemente con acqua.

For daily cleaning, lukewarm water and possibly a household detergent are recommended. The following are recommended for heavier dirt:
- Acid: acid detergents, de-fouling cleaners, cement remover e.g. Viakal.

- Alkali: basic, ammonia, degreasing detergent e.g. Chante Clair, Cif.

- Solvent: universal solvent, thinner, turpentine, white spirit, alcohol

- Oxidant: bleach, hydrogen peroxide.

After use, always rinse well with plenty of water.

GUIDA ALLA RIPARAZIONE:

Riparare piccolissime sbeccature 0 possibile. Le mani esperte possono ripristinare piccolissime sbeccature con delle resine epossidiche anche se non 0
semplice trovare i giusti toni e ripristinare la superficie originale. Una volta riparata la sbeccatura, rimuovere la resina in eccesso con un panno
imbevuto di acetone prima che indurisca. Una volta indurita lavorare la resina manualmente per omogenizzarla alla superficie.

GUIDE TO REPAIR:

Very small chipping can be repaired. Expert hands can restore very small
chipping with epoxy resins, even though it is not easy to find the right tones and
restore the original surface. Once the chipping is repaired, remove the excess
resin with a cloth soaked in acetone before it hardens. Once it has hardened,
work the resin by hand to make the surface uniform.
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